https://www.v-p-K.ru/

+7 (800) 777-83-75
OecIuTaTHBII

NHCcTpYyKIMA
10 DKCILIYyaTAlluH

I'openxa TIG IITK TP 18 (250,315AC/DC) 4m
BoisTHOE oxJtakaenue T BW1804-01

[leHbl Ha TOBap HaA CaWTe:

https://www.v-p-K.ru/product/gorelka-tig-tp-18-250-315ac-
dc-4m-vodyanoe-okhlazhdenie-tbw1804-01/

+7 (800) 777-83-75(3BOHOK O€CILIATHBII)
info+2797556@v-p-k.ru TP 18 (250,315AC/DC) TBW1804-01



https://www.v-p-k.ru/?utm_source=manual&utm_medium=pdf&utm_campaign=manual_link
https://www.v-p-k.ru/product/gorelka-tig-tp-18-250-315ac-dc-4m-vodyanoe-okhlazhdenie-tbw1804-01/?utm_source=manual&utm_medium=pdf&utm_campaign=manual_link
https://www.v-p-k.ru/product/gorelka-tig-tp-18-250-315ac-dc-4m-vodyanoe-okhlazhdenie-tbw1804-01/?utm_source=manual&utm_medium=pdf&utm_campaign=manual_link
https://www.v-p-k.ru/

mTw

COAEPXAHUE

OCHOBHbIE MEPbI BE30MACHOCTH 3
OBIEE ONWCAHUE 4
KOMMAEKTALUMA 4
MOAKMNYEHWE TOPENKWN 5
TEXHWYECKWNE XAPAKTEPUCTWKW 5
TAPAHTUIHBIE OBA3ATE/ILCTBA 8
T APAHTUIAHBIE TAJIOHbI 9
NO3APABJISIEM BAC AproHogyrossie ropenku TIG 6bnM pa3paboTaHbl, WU3TOTOBAEHH W
€ nokynkomn! MPOTECTUPOBaHH C YYeToM HoBeliunx Esponelickux Tpe6osaHmii.
BbicOkoKayeCTBEHHble MaTepuansi, UCNonb3yemble Npu W3roToBie-
HUM FOPeNoK, rapaHTVUPYRT HAAEXHOCTb W MPOCTOTY B TEXHNYECKOM
obcayxmBaHum. Mpy NpaBUNbHOIA 3KCMAyaTaumn Ml rapaHTUpyem
besonacHyi paboTy ropenok. Ml HacTOATENbHO PeKOMEHZyeM He
HapywaTb HOPMbl 6€30MacHOCTW MpW MPOBEAEHUN CBApOYHbIX PaboT.
HecobniogeHne 3Tux TpeboBaHWA MOXET NpUBECTY K yuepby Ans fio-
Aeil n umywecTBa.
NCMoJib30BAHUE AproHogyrossie ropenku TIG nmpegHasHadueHsl ANS MOAKMOUEHMS K
MO HASHAYEHUIO annapatam aproHoAyroBOW CBapku METannoB HeMnaBAWMMCS BOMb-
dpamoBbiM 31eKTposoM. CBapouHble ropenku MTK npesHa3HaueHbl
NCKNOYNTENBHO ANS CBApKM MeTannoB. Hoe npumeHeHne ropenok
He NpeAyCMOTPEHO U He JOMyCKaeTCs.
AKTYAJIbHAS 0bpaTuTe BHUMaHWe, YTO MPOM3BOAUTENb BeAeT AanbHeiilyl paboTy
MHCTPYKUMA NO MO YCOBEpLWEHCTBOBaHMI KOHCTPYKLMM, TEXHU4ECKNX XapaKTepucTuk,
SKCMNYATALUN KOMMAeKTaLuMm 1 NPOYNX NapaMeTpoB, MO3TOMY HEKOTOPbIE M3MEHEHMS
MOFYT 6bITb He OTpaxeHbl B JaHHOM PYKOBOACTBE M0 3KCMAyaTaLuu.
YTobbl CkauaTb Hanbonee akTyanbHoe PyKOBOACTBO MO 3KCMAyaTaLm
K Balleii CBapOYHOIi ropenKe, BbIMONHUTE PAA AelicTBUMA:
1. Nepeligute Ha caiit NTK (ptk-svarka.ru);
2. B cTpoke moucka ykaxuTe nonHoe HauMeHoBaHWe ToBapa,
3. MepeiignTe B KapTOUKY TOBAPA;
4,B pasgene «[lokyMeHTb» CKayaiTe aKTyaNbHblii CMPaBOYHO-
VHOOPMALIMOHHBIV JOKYMEHT K Balleil CBapOYHON ropenke.
BHUMAHMUE!

1. Mepeg ncnonb3oBaHNeM aproHogyroBoii ropenki TIG BHUMaTENbHO NPOYTATE AaHHOE PYKOBOACTBO
Mo aKcnayaTaumm.
2. NMpon3BOANTENb He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a Jllobble MaTepuasbHbie 1 QUHAHCOBLIE NOTEPH, KOTO-
pble MOTyT 6bITb MOMYYEHb KOHEYHbIM NOTPebUTENEM NPW HEMPaBUIbHOI 3KCMyaTaLn aproHOAYTo-
Bovi ropenku TIG.

+7 (800) 777-83-75(3BOHOK OECILIATHBII)
info+2797556@v-p-k.ru TP 18 (250,315AC/DC) TBW1804-01



https://www.v-p-k.ru/?utm_source=manual&utm_medium=pdf&utm_campaign=manual_link

T

3. 3anpetjeHo CaMOCTOATENbHOE BMEWATeNbCTBO U M3MeHeHIe KOHCTPYKLIM aproHOAY roBoii ropenkn TIG.
4. Tlo BCem BOMpocam, CBA3aHHbIM C MOAK/INYEHMEM, 06CAyXVUBaHNEM W SKCnyaTaumel ropenku, 06-
pawaiiTech K oduLmManbHeIM gunepam NMTK nav Hanpsmyio K Npon3BOANTENH.

5. Mpon3BoAMTENb OCTABASET 3a COBOI NPaBO BHOCUTL M3MEHEHIst B PYKOBOACTBO N0 SKCMAyaTauum, a
TaKxXe B KOMMAeKTaLu0 ropenky 6es ysegomneHns notpebutens ob stom. Bce HoBble Bepcum pykKoBOg:
CTBa JOCTYNHbI Ha CaliTe KoMnaHum ptk-svarka.ru.

OCHOBHbIE MEPbI + Cobroaalite npaBuaa 6e30MacHOCTY NpU MPOBEAEHNN CBAPOYHbIX pa-
BE3OMACHOCTH 60T. llcnonb3yiiTe CBapOYHyl rOpenKy no ee MpsMOMy HasHaueHuo. He
ncnonb3yiiTe ropenky Ans paboT, He CBA3AHHbIX CO CBapKOI .
+ CBapOYHbIi TOK 06pa3yeT 3nekTpoMarHuUTHbIe nons (3MM). MM moryT
B3aVMOAeACTBOBATL C KapauocTuMynaTopamu. Ecany Bac ecTs Kapamo-
CTUMYNATOP - NPOKOHCYNbTUPYIATECH CO CBOWM N1eYaliM BpayoM A0 Ha-
Yana pabor.
* MpoBOAMTE CBapouHble PaboThl B CBAapOYHON Macke, Kparax wau nep-
YaTKax, CBapOYHOM KOMOUHe30He (pobe) u CBapouHbix 60TUHKaX. Bcerga
HageBaiiTe pabouyio OAeXay C ANNHHbIM PYKaBoM.
* He npoBogwTe CBapKy MeTanna B KOHTAKTHbIX MH33X, MHTEHCUBHOE W3-
NyYeHne Ayru MOXET Bbi3BaTb CKIEMBaHUE NMH3bI C POroBuLeli rnasa. Bo
Bpems CBapKi peKOMeHAyeM NCMob30BaTb UK ANA YyYlIeHUs 3perns
WAN CNeLmanbHble YBENYUTENbHbIE MAACTIHbI B MACKY .
+ CBapoyHble paboThl HEO6XOAMMO MPOBOAUTL B XOpOWO MpOBETpUBae-
MOM roMelleHM 060pyA0BAHHOM BbITAXKOV UN BEHTUNALMEN .
* He paboTaiiTe B NoABabHbIX NOMELLEHUSAX 6€3 BEHTUAALNM .,
* He BAbiIXaiiTe AbiM 1 ra3 B MpoLjecce CBapKku.
* Mpy NpoBeAeHMN CBapOYHLIX PaboT MOTYT BO3HMKATh MCKpb. WCKpbI
MOTYT Bbi3BaTb Moxap. Bce nerkosocnnameHsiownecs maTepuansl
AOMXHbI BbITH YAaNeHbl 13 paboyeil 30Hbl Ha 6e30nacHoe pacCTosHMeE.
Pabouyan 30Ha 0MXHa bbITb 060PYAOBaHa CPeACTBaMI MOXapOTYWeHNS .
+ OrpaguTe pabouylo 30Hy WPMAMIA AN 3AWWTHBIMI SKPaHaMK .
« Fopenka foXHa BbITb MOAK/KYEHA K MCTOUYHUKY MATAHNS [0 NOAaYN Ha
HEero HanpsaxeHus .
' 3anpelaeTcs NPOBOANTL CBAPOYHble paboThl FOPENKOii, Y KOTOPOI Hapy -
WeHa U3onAuMs wneida u/unm BUAHLI Nibble HapyWeHNs KOHCTPYKLAN
ropenku.
* He 3aHumaliTe nonoxeHue Mexay wneiidom ropenki n kabenem c Knem-
MoV 3a3emneHus. Ecnn wnelip ropenkv pacnonaraeTcs cnpa.a oT Bac, TO
1 Kabenb C KNemMmoil 3a3emnenns JonxeH bbITb Cnpasa OT Bac.
* He obmaTbiBaiiTe kabenb ropenkiu BOKpyr cebs.
« Bcergia nomHuTe, YTO BO BPEMS CBAapKM METanna, a Takke nocne, usge-
NS HarpeBanTCs, 0CobeHHO B 06nacTy ceapku. He KacaiiTech 3aroToBKU
B TeYeHue HeKOTOpOro BpemMeHU, AaiiTe U3AeNMI0 OCTHITb 1 TONBKO NOTOM
6epuTe 3aroTOBKY pyKamu.
* Hukor aa He onyckaiiTe ropenky B BOAY.

+7 (800) 777-83-75(3BOHOK OECILIATHBII)
info+2797556@v-p-k.ru 3 TP 18 (250,315AC/DC) TBW1804-01



https://www.v-p-k.ru/?utm_source=manual&utm_medium=pdf&utm_campaign=manual_link

T

OBLLLEE Apronopyrosble ropenku TIG - npeAHasHaueHbl AnA CBapkn Mme-

OMUCAHMUE TannoB B Cpeje 3alMUTHbX ra30B BOAbOPAMOBLHM 31EKTPOAOM.
Fopenkn paccunTaHbl Ans paboTsl Ha NocTosiHHOM Toke (DC) u ne-
pemeHHoMm Toke (AC). Topesika MOXeT MOAKINYaTHCSH K CBAPOYHbIM
annapaTtam UHBEpPTOPHOT O U TPaHCHOPMATOPHOT O TUMOB.

TemnepaTypHble peXxuMbl

[nanasoH oKpyxawuwmx TemnepaTtyp BO BpeMs CBapKi:
+ Topesikn ¢ BO3AYWHbIM oxnaxaeHnem: -5...+40°C

+ Topenku ¢ BOAAHLIM OXnaxaeHnem®; -5, .. +40°C

* XpaHeHne n TpaHcnopTupoBKa: -25...+55°C
OTHOCMTeNbHas BAAXHOCTb BO3AYyXa:

*Mpn 40°C: meHee 50%

*Mpn 20°C: meHee 90%

* Mpu paboTe ropenkoil C BOAAHBIM OXNaXAeHNeM Npin OTPULATENbHbIX TemnepaTypax
Heo6X041MMO MCMONb30BaTb He3amep3aklyio XUAKOCTb.

Fopenku ¢ bykBeHHbIM 0603HaueHne F (FLEX) u ropenku TIG TP 25
Cepun UMelT BO3MOXHOCTb U3rnba ronoBKN. 3aBO4-M3r0TOBATENb
peKoMeHAyeT (Ha OCHOBe MPOBOAWMBIX WCMLITAHWA) He AOnycKaTb
KOMYeCTBO M3ruboB ronoBku ropenku cebite 100 pa3. Tak Kak
yBennYeHne U3rnboB ronoBKi ropenok MoXeT NpPUBECTH K 1310My
MefHbIX TPY6OK BHYTpW rof0BKM. 3anpewaeTcs W3rnbaTb ronosky
OAHOBPEMEHHO B pa3HbiX MAOCKOCTAX. 3anpewaercs u3rnbats ro-
NOBKY rOpenki Bo BpeMs CBapku 11 cpasy nocie CBapoYHsIX paboT -
MefHble TPYOKI BHYTPU rOOBKI Pa3orpeBalnTcs BO BPeMs CBapKM,
N N3runb ropaunx feTaneii MoxeT NPUBECTM K X pa3pyleHuio.

KOMMNAEKTALLUS PyKkosTKa C KHOMKOM WK BEHTUNEM 1wt
fonoska ropenku 1 wr,
Lnelid ropenkm 1 wr.
3arnywka ANnnHHas 1w,
Konbuo 11w,
VHAnBMAYyansHas ynakoska 1w,

+7 (800) 777-83-75(3BOHOK O€CILIATHBII)
info+2797556@v-p-k.ru 4 TP 18 (250,315AC/DC) TBW1804-01



https://www.v-p-k.ru/?utm_source=manual&utm_medium=pdf&utm_campaign=manual_link

T

NOAKMHOYEHUE
FOPEJIKUN

YkoMnnekTyiiTe ropenky nog awn 3afayn.

MogkniunTe CANOBOA BXOA FOPENKW K pa3bemy annapata Ha ne-
peHeii naHenn. Y6egutech, YTO ropenka NAoTHO 3aduKCMpoBaHa
B pasbeme.

MoaKknuuTe pa3wem nojBoja rasa B COOTBETCTByIOIl[VIM pa3bem
Ha annapaTte (ecnn B 3TOM eCTb HEO6XOAVIMOCTI:).

Moakniounte pasbem PIN K annapaTty.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

XAPAKTEPUCTUKMU TIGTP 17 TIGTP 17F TIGTP 17V
CBapouHblii Tok npu MB 35%DC, A 140 140 140
CBapouHblii Tok npum MB 35% AC, A 125 125 125
Tun oxnaxgeHus Bo3gywHoe Bo3gywHoe Bo3gywHoe
[wameTp BonbYPaMOBOro 3nekTpoda, MM 1,0-3,2 1,0-3,2 1,0-3,2
YnpasneHue KHnonka KHonka BeHTUNb
Tun ronosku dUKCMpoBaHHasn Mmbkas drKCUpoBaHHan
MogknwoyeHne M12x1 M12x1 M12x1
AnvHa, m 4 4/8 4

Bec HeTTO, Kr (He 6onee) 1,8 1,8/3,6 1,8
XAPAKTEPUCTUKHU TIGTP 18

CBapouHblii Tok npu MB 100% DC, A 320

CBapouHsblii Tok npu MB 100% AC, A 240

Tun oxnaxgeHus BogsHoe

[wameTp BonbdpaMOBOro 3nekTpoda, MM 1,0-4,0

Pacxog Bogpl, 11/MUH 1,5

MakcumanbHas TemnepaTypa Bogsl, °C 60

Pacxog rasa, n/muH 7-20

YnpasneHue Knonka

Tun ronoBKu duKCcnpoBaHHan

MogknwueHne 250, 315 AC/DC

AnvHa, m 4/8

Bec HeTTO, Kr (He bonee) 2,1/4,4

+7 (800) 777-83-75(3BOHOK OECILIATHBII)

info+2797556@v-p-K.ru 5 TP 18 (250,315AC/DC) TBW1804-01


https://www.v-p-k.ru/?utm_source=manual&utm_medium=pdf&utm_campaign=manual_link

T

XAPAKTEPUCTUKHU
CBapouHsblii Tok npu NB 35%DC, A
CBapouHslii Tok npum NB 35% AC, A

Tun oxnaxgeHus

[mameTp BOLOPaMOBOro 371eKTpoAa, MM
YnpasneHue

Tun ronosku

MogknwueHne

AnvHa, m
Bec HeTTO, Kr (He 6onee)

XAPAKTEPUCTUKMU
CapouHslii Tok npu NB 35% DC, A
CBapouHblii Tok npw MB 35% AC, A

Tun oxnaxgexHus

JnameTp BONLOPaMOBOr0 371eKTPOAA, MM
YnpasneHue

Tun ronosku

MopknwueHne

JnnHa, m
Bec HeTTO, Kr (He bonee)

XAPAKTEPUCTUKU
CBapouHsblii Tok npu MB 35%DC, A
CBapouHsblii Tok npum MB 35% AC, A

Tun oxnaxgeHus

[wameTp BonbdpaMOBOro 3nekTpoda, MM
YnpasneHue

Tun ronosku

MNoakniwyeHne

AnvHa, m

Bec HeTTO, Kr (He 6onee)

+7 (800) 777-83-75(3BOHOK OECILIATHBII)
info+2797556 @v-p-k.ru

TIGTP 26 TIGTP 26 TIG TP 26
180 180 180
130 130 130
Bo3gywHoe Bo3gywHoe Bo3gywHoe
1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0
KHonka KHonka KHonka
duKkcupoBaHHasa dukcupoBaHHas PUKCUMPOBaHHasA
M12x1 06K/(;:)352PSION M16x1,5, 2pin
4/8 4/8 4/8
2,5/4,8 2,5/4,8 2,5/4,8
TIG TP 26V TIG TP 26F TIG TP 26VF
180 180 180
130 130 130
Bo3pywHoe Bo3pywHoe Bo3gywHoe
1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0
BeHTunb KHonka Knonka/BeHTunb
duKCnpoBaHHas lmbkas lmbkas
M12x1 M12x1 06%’33'5&'
4/8 4/8 4/8
2,5/4,8 2,5/4,8 2,5/4,8
TIGTP9 TIGTP 9V TIG TP 9F
110 110 110
95 95 95
Bo3pgywHoe Bo3pywHoe Bo3gywHoe
1,0-2,4 1,0-2,4 1,0-2,4
KHonka BeHTunb KHonka
drnKcnpoBaHHas PUKCMpOBaHHas Mmbkas
M12x1 M12x1 M12x1
4/8 4/8 4/8
1,8/3,4 1,8/3,4 1,8/3,4

6 TP 18 (250,315AC/DC) TBW1804-01


https://www.v-p-k.ru/?utm_source=manual&utm_medium=pdf&utm_campaign=manual_link

T

XAPAKTEPUCTMKMU TIGTP 20 TIGTP 20 TIGTP 25
CBapouHsblii Tok npu B 100% DC, A 250 250 250
CBapouHsblii Tok npu B 100% AC, A 220 220 220
Tun oxnaxgeHus BogsiHoe BogsHoe BogsHoe
[wameTp BonbYPaMOBOro 3nekTpoda, MM 1,0-3,2 1,0-3,2 1,0-3,2
Pacxog Bogpl, 11/MUH 1,5 1,5 1,5
MakcumanbHas Temnepatypa Bogpl, °C 60 60 60
Pacxog rasa, n/muH 7-18 7-18 7-18
YnpasneHue Knonka KHonka KHonka
Tuvn ronosku dukcnpoBaHHas dukcupoBaHHasa PnKcupoBaHHas
MoaKnodeHme M12x1, 1/4G, 0KC 35-50, M12x1, 1/4G,
3/8G, 2PIN 6/p, 2PIN 3/8G, 2PIN
JlnnHa kabens, M 4/8 4/8 4/8
Bec HeTTO, Kr (He bonee) 1,7/12,6 1,7/2,6 1,5/2,5

+7 (800) 777-83-75(3BOHOK OECILIATHBII)
info+2797556@v-p-k.ru 7 TP 18 (250,315AC/DC) TBW1804-01



https://www.v-p-k.ru/?utm_source=manual&utm_medium=pdf&utm_campaign=manual_link

T

FTAPAHTUAHbLIE MponsBoauTeNs - NpejocTaBAfeT rapaHTuio 12 Mecaues Co AHA
OBSA3ATEABCTBA MoKyrnKu Ha ropenku NMTK. FapaHTnA nogpasymeBaeT becnnaTHbii
PEMOHT, B C/ly4ae eC/iv MONOMKaA Bbi3BaHa Mo BUHE NPOU3BOAUTENS .

OTBETCTBEHHOCTb MO FapaHTUHLIM 06513aTeNbCTBaM -

B COOTBETCTBUN C 3aKOHOAATeNnbCTBOM PO,

Mopaaok MCnonHeHNs rapaHTUiiHbIX 0653aTenbCTB:

+ Mpon3BognTens 6ecnnaTHO MPON3BOAUT AMATHOCTMKY CBapouy-
HOIi rOpenku 1 BbIABASET NPUUNHY MONOMKY .

+ Mpon3BoanTenb 0643aH 6ecnnaTHO yCTpaHUTb AedekT mau no-
JIOMKY, €C/I1 3TO BO3HWK/O0 MO BIUHE NPOM3BOANTENS.

* 3ameHa y3N10B ropeski NPOU3BOAUTCA Ha OCHOBAHWUN MUCbMEH-
HOTO 3aK/IKYeHUs NPOU3BOAUTENS UAN aBTOPU3NPOBAHHOTO Cep-
BICHOT O LieHTpa.

[apaHTHitHbIe 06513aTeNbCTBA He PACNPOCTPAHALTCA B Crlyyae ecnu:

+ Topenka noABepraacb XUMUYECKUM, MeXaHU4eCckum wan 3nek-
TPOTEXHNYECKIM BO3AEHCTBUAM.

+ Topenka nogseprnacb CaMOCTOATENLHOMY PEMOHTY WAW BHece-
HWEM N3MEHEHNIA B KOHCTPYKLK.

+ Topesika Ncnonb30Banach He Mo Ha3HayveHuo u/uan skcnayaTu-
poBanach C HapylweHnem TpeboBaHNiA AaHHOr 0 PyKOBOACTBA.

+ [openKa BbllNa U3 CTPOS NO MPUUNHE NOAAYM HA Hee ToKa, 60Nb-
WWero no 3HayeHw, Yem nNpeayCMOTPEHO TeXHUYeCKUMU napame-
Tpamu.

+ OTCyTCTBYeT neyaTb NPOAaBLA 1 AaTa NPOAAXM B rapaHTUIAHOM
TanoHe.

PacxofHble 4aCTW (UaHra, fepxaTenb LaHrit, Kepamudeckoe comno,

KOMbLO, 3arnywka 1 BonbpamoBbli 3NeKTPOA) - ABNAKTCA pac-

XOAHbIMU MaTepuanamu. FapaHTua Ha 3TI U3Jenns He pacnpocTpa-

HAeTCA.

WU3penve nony4eHo B yKa3aHHOﬁ KOMMNMNEKTHOCTH, 6e3 noape»(.quMﬁ, B UCNPABHOM COCTOSAHUU.

Mogenb ropenku:

Jlata npogaxu:

Agpec dupmbl NnpoAaBLa ‘ M.m. |

TenegoH: .

+7 (800) 777-83-75(3BOHOK OECILIATHBII)
info+2797556@v-p-k.ru 8 TP 18 (250,315AC/DC) TBW1804-01



https://www.v-p-k.ru/?utm_source=manual&utm_medium=pdf&utm_campaign=manual_link

TAPAHTUHBIA TANOH Net1 (3anonHAETCS CepBUCHLIM LEHTPOM)

Mogenb [Jata npuema Moanucb

ropernku B PEMOHT npeacTaBuUTENs
CEePBUCHOrO

Hata [Jara Bbigaun LieHTpa

npogaxu M3 peMOHTa

®upma - CepBUCHBIN

npoaasey LeHTp M.In.
CEepBUCHOTO
LieHTpa

Appec 1 Tened)oH cepBMCHOrO LieHTpa

TAPAHTUIHBIA TANOH Ne2 (3amonHAETCS CepBUCHLIM LEHTPOM)

Mogenb [ata npnema Mognuck

ropesiku B PeMOHT npeacrasutens
CEePBUCHOrO

Hata [Jara Bbigauu LieHTpa

npogaxu M3 PeMOHTa

®upma - CepBUCHBLIN

npoaasey LeHTp M.IM.
CEePBUCHOrO
LleHTpa

Agpec v Tened)oH CepBUCHOTO LiEHTpa

TAPAHTURHBIA TANOH Ne3 (3amonHAETCSH CEpPBUCHLIM LEHTPOM)

Mogenb [Jata npuema Moanuck

ropenku B PEMOHT npeacraBuTens
CEepPBUCHOTO

Dara [ata Bbigauu LieHTpa

npogaxu M3 peMOHTa

®Pupma - CepBUCHbIN

npoaasew LeHTp M.IM.
CEePBUCHOTO
LleHTpa

Agnpec v Tened)oH CepPBUCHOTO LiEHTpa

+7 (800) 777-83-75(3BOHOK OECILIATHBII)

info+2797556 @v-p-k.ru

9 TP 18 (250,315AC/DC) TBW1804-01


https://www.v-p-k.ru/?utm_source=manual&utm_medium=pdf&utm_campaign=manual_link

	Температурные режимы
	Порядок исполнения гарантийных обязательств:
	Гарантийные обязательства не распространяются в случае если:



